(Vg8 9 pale) (w18 y2l 40,185,530 Jolge g b ojlw — pgd (wyo (yio 5o Jlgw

(s (g g y2l 5,5,5-)

foy s o (SAble 0905 wix-Y

Ty ol 2l Jole o 5 bl =¥

03,5 (o0 SuS Gy 4 jl 095 dible JUil gl el
€05 oo oS dible g wlus! yige JU! & olge az -
sles oy SCaT g 559 55 511y 5 prs—F

&lyo G 9 gy U po sU,s U6 4 owl ey

€ 9oy dlaliy ... 09,5 g ylad Sol Jail wlas g a lewl o 31 Sl o)

(i y2is iU Jole (g yiogeo adble 51 -V

Cilgs o 35 31 S Iy yrid o001 1y (1) Sl y2ib 31 (00T Uasl-A
00,10 (g 3 Auier yds )0 (339 LT -4

514z ,5 0 pg (ole 4z 31 6135 pS6 (gl wikio Gla S —)e

TS (o0 Jio oudilys w1y (Al az 5 jals )0 (guaw-\)

o 5590 8 59y Sl Wi o 5l )y ¢ 9 ety a0 Lo

il Sl )92 95 97 M &5 2 39 (Finte &5 g (595

S Byi 1) (439 -1

Tl 439 STyol dlcwg — VY

W (JLo )9 S1yol gl w V¥







(V1 959)p9d (w3d (e Jlgaw 4ol Fwly

gsa'.‘.'“’ﬂ'” 9 )-"-“’ -
Cxx g &g — (b g duol —(gollbg sguil =Y

able -Y

yglico w1y ol (Kbl e JUS 50 (1385 1,8 L as w35 0 w1y 2 ollg .oy - F

adble g (439 -0
.b)b GwLoo )l.g .05’553 o..&.?.ggf e

o9 -VY




o5 3lal g dojo; —A

POWE QT ol = Gblge Oola Obie gl p ol 2l Cand 35 10,10 = P a1
o g3

39590 P (Soal A3l s -

b.?g)é Ll 9 ‘5.>ch -1\

Q.lbé}‘ 39 9 w‘kswéﬁ‘ 39 os.w ‘_goJaab Mw@‘ )’|¢\Sc~w| gs.ﬂ)é‘ 339 -y
.é)‘o).; 05’3 d.jl,{@)b ‘) QT 4 ‘swas

cwwlo U"‘f’ o)'g ‘_ﬂ)é‘ :\.Lg.wg -\v

T2 ahi SO Ho slailio (51.0,105 39 Lol 0,10 pglawe (S5 o 00 ) 0 &5 Sy il )Y
EF T 455290 STz edeo ol 033 STyol ool by GlacldS 3l o 1wl
STyol (F39 oy abali a4 oo CulS 3L g ylgm 45 290 Gy <8 > 4 a5 o5 51 Ll oyl J 39
aible g (39 (2o g cawlld . Swge phiiw HI5ST 51 (0 9 0 5010

o Sl g able gLas 4y B g5 —VF

Siloen Fobwl 1) lgizme )8 g 5 cmiads [y yailgs -1V




